

创业板改革方案正式落地

原则上不支持房地产等传统行业企业在创业板上市

备受市场关注的创业板改革迎来新进展,完成征求意见的一系列改革方案正式落地。12日深夜,证监会发布《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》等相关制度规则,自公布之日起施行。与此同时,证监会、深交所、中国结算、证券业协会等发布了相关配套规则。

这意味着创业板改革即将进入“实操”阶段。深交所表示,6月15日至29日,接收证监会创业板首次公开发行股票、再融资、并购重组在审企业提交的相关申请。6月30日起,开始接收新申报企业提交的相关申请。

对于各方期待的改革方案,相关规则主要吸收了哪些市场意见?深交所新闻发言人表示,相关制度规则主要从三个方面进行调整和完善。

在发行上市审核方面,进一步明确创业板定位,在充分体现包容性的前提下,设置行业负面清单。同时完善小额快速再融资机制,修改完善审核时限要求,进一步提高审核效率等。

在持续监管方面,完善红筹企业上市及退市条件。将市值退市指标调整为连续20个交易日每日收盘市值低于3亿元;公司因触及财务类指标被实施*ST后,下一年度财务报告被出具保留意见的,也将被终止上市。

在交易类规则方面,为适应创业板股价结构特点和投资者交易需求,限价申报单笔最高申报数量调整至30万股,市价申报调整至15万股。同步放宽相关基金涨跌幅至20%。

川财证券研究所所长陈雳指出,升级后的规则更加明确了创业板定位,以

支持高新技术产业、战略性新兴产业为主要特征,直接助推我国产业结构转型升级。设置行业负面清单,原则上不支持房地产等传统行业企业在创业板上市等,标志着创业板聚焦滴灌成长型创新创业企业,更好发挥融资效能。

在开源证券总裁助理兼研究所所长孙金钿看来,此次正式出台的制度改革规则对此前征求意见稿做出诸多升级,反映了市场在实践中关注的重点,同时也对存量项目的过渡做了明确的安排。

孙金钿认为,对于不同的资本市场参与者来说,需要尽快适应创业板改革的新变化。对企业来说,创业板注册制有利于帮助符合条件的创新创业型企业融资和发展;对于投资者来说,注册制下创业板运行更为市场化,一些重大

制度的变革也会带来新的投资机会。而对于券商等中介机构,市场化的询价机制将倒逼投行提高发行定价能力,上市公司供给的增加将考验券商研究所对股票的研究和筛选能力。

即将开启的创业板注册制试点,下一步如何稳步推进?深交所信息显示,将有序开展在审企业平移和新申报企业的受理、审核等工作,认真做好衔接安排,平稳高效推进注册制审核。抓紧组建创业板上市委员会、行业咨询专家库、股票发行规范委员会以及会计、法律专业咨询委员会,做好委员和专家遴选工作。压紧压实中介机构责任,建立中介机构执业质量评价机制,督促保荐人等中介机构勤勉尽责,提高发行人等市场主体的信息披露质量。(新华社北京6月13日电)

江苏夏粮喜获丰收

预计全省小麦总收购量215亿斤左右

新华社南京6月13日电 记者从江苏省粮食和物资储备局获悉,经国家粮食和物资储备局批准,江苏省12日启动小麦最低收购价执行预案。根据相关预案,此次小麦托市收购以今年生产的国标三等小麦为标准品,最低收购价格为每斤1.12元,相邻等级之间差价按每斤0.02元掌握。

江苏省粮食和物资储备局局长夏春胜介绍,今年江苏夏粮又喜获丰收,目前夏粮收购工作陆续展开,收购量逐渐加大,截至6月11日,全省

累计入库夏粮40.3亿斤,同比增加7.1亿斤,预计今年全省小麦总收购量为215亿斤左右。因为有的地方出现小麦市场价低于最低收购价现象,江苏及时启动小麦最低收购价执行预案。

江苏省粮食和物资储备局要求,各地严肃收购纪律,规范收购流程。畅通投诉举报渠道,切实维护种粮农民合法权益。加强部门联合监管执法,严厉打击坑农损农等违法行为,及时会商解决收购中出现的问题,帮助农民卖“明白粮”“舒心粮”。

长三角区域将全面推开 跨省户口网上迁移

据新华社杭州6月13日电 长三角区域警务一体化领导小组会议6月13日在浙江湖州召开。新湖州人汪雨天作为会议“特邀嘉宾”,从浙江省公安厅相关负责人手中领到了长三角首本跨省网上迁移的居民户口簿。

近年来,长三角区域公安机关持续推动警务一体化朝着更高起点、更深层次迈进。今年初,针对群众跨省办理户口迁移中材料多、数据不通等难题,浙江省公安厅率先提出在长三角区域开展跨省户口网上迁移、一站式办理改革项目。

目前,每年仅从浙江迁往江苏皖和从江苏皖迁入浙江的受理总量就

有近10万件。户口相互迁移量较高的浙皖两省,已经选取杭州、温州、湖州与合肥、滁州、安庆率先开展试点。

原籍安徽安庆、现籍浙江湖州的汪雨天成为直接受益者。日前,汪雨天到湖州市民服务中心户籍窗口申请将其在安庆的母亲户口迁移到湖州自己户内,提供身份证和户口簿等材料后,审核流转全程线上办理。

据了解,此次长三角区域警务一体化领导小组会议签署了10个长三角区域警务一体化合作项目,不断拓宽合作领域、深化合作机制、创新合作方式。其中,跨省户口网上迁移、一站式办理,今年将在长三角区域全面推开。

浙江温岭槽罐车爆炸

已致10人死亡117人受伤

新华社北京6月13日电 记者从公安部交管局获悉,G15沈海高速公路浙江台州段发生一起运输液化气槽罐车爆炸事故。据介绍,2020年6月13日16时46分许,一辆牵引车牌号为浙CM9535、挂车车牌号为浙

CM138挂的液化气槽罐车行驶至G15沈海高速公路往温州方向温岭西出口互通匝道中段发生爆炸,炸飞的槽罐车砸塌路侧的一间厂房并发生了二次爆炸。截至22时,事故已造成10人死亡、117人受伤,其中40人重伤。

我国已成功申报世界遗产55项

近年全球世界遗产数量增长最快国家之一



据新华社北京6月13日电 13日是我国第四个文化和自然遗产日。自加入《世界遗产公约》以来,我国已成功申报世界遗产55项,其中,文化遗产37项、自然遗产14项、自然与文化双遗产4项。世界遗产总数、自然遗产和双遗产数量均居世界第一,是近年全球世界遗产数量增长最快的国家之一。

这是记者13日从国家林草局了解到的。据国家林草局有关负责人介绍,目前我国有武陵源、九寨沟、黄龙、三江并流、四川大熊猫栖息地、中

国南方喀斯特、三清山、中国丹霞、澄江化石地、新疆天山、湖北神农架、青海可可西里、梵净山、中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)14项世界自然遗产,有泰山、黄山、峨眉山—乐山大佛和武夷山4项双遗产,总面积达6.8万平方公里。

上图 6月13日,观众在位于海口的海南省博物馆观看“地球语言——世界文化遗产摄影艺术展”。当日是“文化和自然遗产日”,海南省博物馆展出日本摄影家富井义夫拍摄的一百多幅世界遗产摄影作品。(新华社发)

油气电混合动力船舶下水

主要在重庆至上海江段航行,能够通过船闸翻越三峡大坝

新华社重庆6月13日电 12日下午,随着嘹亮的汽笛声响起,油气电混合动力船舶“新长江26007”轮从重庆东风船厂码头缓缓驶出,长江绿色航运开启新篇章。

据了解,“新长江26007”轮由长航集团所属的上海长江轮船有限公司于去年10月实施改造。船舶总长110米,型深5.6米,型宽19.2米,载重量7000吨,集LNG(液化天然气)绿色燃料、直流组网、PTI(电力输入)齿轮箱和电力推进新技术于一体,在安全性、环保性、经济性上“更上一层楼”。该船舶下水后,主要在重庆至上海江段航行,并能够通过船闸翻越三峡大坝。

在安全性方面,该轮采用双壳体、低温的LNG燃料罐。同时,燃气、燃油两套动力系统分隔为两个独立机舱,独立运行、独立控制,可智能切换。

在环保性方面,该轮采用LNG绿色燃料。实验测算显示,在相同能量功率输出下,天然气的氮氧化物减排90%,硫氧化物和PM2.5排放几乎减少100%。同时该轮也是使用直流组网技术的电力推进散货

船,开创了直流电推技术在长江大型散货船应用的先河,为后续锂电池、氢燃料电池等清洁能源在船舶上的应用提供了参考和借鉴。

在经济性方面,该轮可以在不同航行状况下使用不同的驱动模式,正常运营时,仅需用电力推进方式,即可满足正常航行需求,较传统动力可减少燃料10%。同时LNG价格比柴油更具优势,价格成本同比下降25%至30%,经济性显著。



中南美洲疫情形势仍然严峻 巴西死亡病例数全球第二

巴西累计新冠死亡病例12日增至41828例,超过英国成为全球新冠死亡病例第二多的国家,仅次于美国。巴西卫生部12日发布的数据显示,巴西过去24小时新增25982例确诊病例,累计确诊828810例;新增死亡病例909例,累计死亡病例41828例。

按照巴西和英国两国政府发布的数据,巴西累计新冠死亡病例超过英国。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的

数据显示,美国是全球新冠死亡病例最多的国家,死亡病例超过11.4万例。

世界卫生组织说,尽管巴西新冠死亡病例激增,这个南美国家的医疗系统依然能够应对。法新社报道,全球累计新冠确诊病例迄今超过750万例,死亡病例超过42万例。中美洲和南美洲疫情形势仍然严峻,这一地区累计确诊病例超过150万例,死亡病例超过7万例。(新华社)



意大利杯:尤文图斯晋级决赛

6月12日,尤文图斯队球员迪巴拉(右)与AC米兰队球员凯西拼抢。当日,在2019—2020赛季意大利杯半决赛第二回合的比赛中,尤文图斯队主场以0比0战平AC米兰队,双方总比分战成1比1。最终,尤文图斯队凭借客场进球优势晋级决赛。

受到新冠肺炎疫情疫情影响,意大利政府在3月宣布暂停国内一切体育赛事,本场比赛是意大利三个多月以来的首场正式足球比赛。(新华社发)

吞并计划“如箭在弦”

巴以局势将向何方

深度分析

阿拉伯联合酋长国12日就以色列计划吞并约旦河西岸部分土地问题做出罕见表态。阿联酋驻美国大使优素福·奥泰巴当天在以色列媒体上发文说,以方此举将恶化其与阿拉伯国家的关系。

以色列总理内塔尼亚胡近期多次重申,最早将于7月1日开始推进吞并约旦河西岸部分土地的计划。不过分析人士指出,受内外反对声音和国内其他问题影响,吞并计划虽已“箭在弦上”,但能否如内塔尼亚胡所愿顺利进行还未可知,巴勒斯坦方面将如何反应也有待观察。

吞并筹谋已久

内塔尼亚胡早在去年4月议会选举前就曾抛出扩土计划,声称赢得选举后便着手把以色列领土拓展到约旦河西岸部分地区。美国今年1月底公布所谓“中东和平新计划”,在耶路撒冷归属、犹太人定居点合法性等重大问题上偏袒以色列,使内塔尼亚胡底气更足。今年4月,内塔尼亚胡与中间党派蓝白党领导人甘茨签署联合政府协议。根据这一协议,以色列将从7月1日开始在美国“中东和平新计划”下推进对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居点“实施主权”,所涉土地面积约占约旦河西岸地区的30%。

以内塔尼亚胡为首的以色列新政府于5月17日正式宣誓就职。内塔尼亚胡于5月25日表示,对约旦河西岸部分地区“实施主权”是新政府的一项“首要任务”,以色列不能错过“历史性机遇”。

内外双重承压

国际社会普遍反对以色列的吞并计划。德国外长马斯10日访问以

色列时表示,以色列这一计划违反国际法,德国仍然支持以两国方案解决巴以问题。

以色列政治评论员赫布·凯农指出,以外长阿什克纳齐本可利用与德外长举行的联合新闻发布会来“推销”吞并计划,但他并没有这么做,或许是因为该计划“几乎不可能推向市场”。以色列区域外交政策研究所以欧关系项目部主任马娅·西翁·齐德基亚胡也在接受记者采访时表示,无论以色列吞并程度如何,欧盟都将视这一举动为违反国际法的行为。

此外,以政府的吞并计划也引发国内民众担忧。分析人士指出,虽然内塔尼亚胡在表态上志在必得,但在落实吞并计划时面临内外双重压力。在国际上,联合国、欧盟等国际组织以及诸多国家明确表示反对;在国内,内塔尼亚胡目前麻烦不少,包括新冠疫情反弹明显、国内经济受到拖累、他本人的涉案案开始审理等,在国内外有较多反对的情况下强推吞并计划可能带来意想不到的政治冲击。

和谈前景不明

巴以和谈自2014年起陷入停滞状态,犹太人定居点问题一直是一大障碍。巴方坚持,除非以方完全停止犹太人定居点建设,否则拒绝恢复和谈。但以以色列的定居点建设活动从未停止。面对以色列在美国支持下即将实施吞并计划,巴勒斯坦总统阿巴斯于5月宣布,巴方停止履行与美国和以色列达成的所有协议。

据以色列媒体报道,以色列国防军已经在对实施吞并后可能发生的最坏情况做准备。报道援引一些分析人士的话说,吞并计划一旦付诸实施,将引发暴力并激起极端主义,在整个地区“引起浪潮”。

不过也有观点认为,近期巴勒斯坦立场有所松动,或为巴以和谈带来转机。(新华社耶路撒冷6月12日电)

中国体育彩票

大乐透第 20049 期:
03 11 15 22 30 +08 10
大乐透一等奖 7 注 2注676万 5注1618万

排列3/排列5第 20115 期:
5 5 2 8
大乐透奖池: 4.66 亿元
7位数奖池: 1.27 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“锡康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医

中国福利彩票

双色球今晚开奖 奖池 10.62 亿

今晚双色球第2020050期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为69点,大幅下滑,本期可关注数值小幅回升,区间在90—115之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续3期开出,本期关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码04,本期关注2路小号开出。本期综合推荐(10+2):03、05、07、09、14、17、22、24、27、32+05、07。(仅供参考)

3D 第2020116期
0 0 8
15选5 第2020116期
2 3 5 10 14